

## Szerkesztői iroda:

Nagy-Enyeden a kiadóhivatalban, hova a lap szellemi részét illető közlemények küldendők.

## Kiadóhivatal:

CIRNER J. JÓZSEF  
papírnagykereskedése, hova az előfizetések és hirdetések bérmentesen küldendők.

Kéziratok nem adatnak vissza.

# KÖZÉRDEK

VEGYES TARTALMU HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON.

## Előfizetési feltételek:

helyben házhoz hordva vagy  
vidékre postán küldve  
egész évre 4 frt.  
félre . . . 2 frt.  
negyedévre 1 frt

## Hirdetmények díja:

□ centiméterenként 3 kr.  
Kereskedők és gyárosok külön  
árkedvezményben részesülnek. Bélyegdíj 30 kr.

Nyitlét sora 20 kr.

## A márczius 15-iki ünnepélyek jelentősége Magyarországon.\*

A mult idők eseményeinek azon emlékei mellett, melyek első sorban foglalják el ma egész valónkat, mit büszkén regél ma az apa fiának, az anya leányának, az ősz az unokáknak, melyeket százszer elmondva is oly szívesen hallgatunk, lekömbölygés az a kérdés merül fel: mi az, mi a hon anyai polgárát ma együtt ünneplő közönséggé egyesíti? *Van-e, s ha van, minő jelentősége van a márcz. 15-iki ünnepélyeknek Magyarországon?*

Mert hogyha ez ünnepélyek nem egyebek, mint külső pompa, külső fény, sokszor talán affektált hazafias frázisok tömege, de való, örök alapja nincs: akkor ezeknek is, mint minden másnak, ha újságingere eltűnik, egyszer örökre vége lesz.

De nem, ez nem történhetik soha, míg ember lesz az ember s a honfi szereti hazáját, szereti szabadságát, mert a márcz. 15-iki ünnepélyek *először is levadászák a multra nézve a hálát s kegyelet adójának!*

Mi volt a haza mástól századon keresztül és mi ma? Élő halott volt akkor és most megifjult lelkes dalia! Mi volt a nemzet? Számban megfogva, ereje elgyengülve a hosszú kül- és belháborúk alatt. Ellenséges kormányok alatt alkotmánya szegre akasztva, kulturája elcsenevezve, ha ugyan készakarva el nem altaiva; dísz, virága, ifjúsága, nemessége idegen érdekek szolgálatában s csak azért magyar, hogy legyen, mit szegyenkezve megtagadjon!

A jobb rész sikertelen harcokban emészté drága erejét alkotmányos jogai védelmében; építeni, tenni, alkotni ki tudott volna ott, hol a védelemre sem volt már elég erő?

S a föld népe?! Oh! ne kérdjétek; nem ember az, állat s barom volt csupán, igába fogva azok által, kik véres verejtékének gyümölcseit idegen országba hordták léha kedvteléseiknek áldozatul.

A büntető isteni igazságosság keze műve az, hogy ahol e nemzetnek sírját ássák vala, onnan támadt a nemzet megújulásának tavaszt hirdető egyik első fecskéje az irodalom terén. S aztán az egy után jött több, ujjához ujjak támadának, s kik szétszórva árván szolgálták a muzsát, egészszé verődve előbb csak lassan, később szorgosabban, végre lázas sietséggel, hol kérve, hol könyörögve, most dorgálva, majd lelkesítve, most sirva, majd átkozóvala költögeték az alvó nemzetet. „Kultura által nemesített nemzeti szellem“; ezt akarták létre hozni! És sikerült! Mi kinnal, mi győtrődéssel, ők tudnak csak mondani, de a mai ünnepély hálakoszorujából őket méltán nagy rész illeti. A költőt, a dalmokot, mert kultura által nemzeti szellemet teremtett!

És e nemzeti szellem szült munkásokat! Munkásokat, kiket már a nemzet joga, haladása, boldogsága érdekelt! Emberileg gondolkozó lényeket, kik megértették, hogy akinek a haza nem ad egyebet, mint terhet és igát, attól nem is várhatja, hogy munkáljon boldogságán; akik megéreztek, hogy a hazának minden fia munkájára szüksége van, a születés véletlensége nem képezhet választó falat ember és ember között. Oh! mily szép volt a nap, melyen annyi ezerek hó óhaj-tása édes valósággá kezdett válni; oh mily szép volt a nap, mely, mint Minerva Jupiter fejből, teljes fegyverzetében, diadalmasan állott elő! A hosszú vajadás után, mintegy varázsütésre, mintha valami felsőbb hatalmak segítettek volna, a nemzet kívánsága testet öltött s a 12 pont mellett talpra állt magyarnak a királyi szó megadta a „legyen“-t.

\* Részlet Nagy Károly ref. lelkésznek az ünnepélyen mondott beszédéből.

Hogy ember legyen az ember, honfi a honfi, hogy szabad legyen a szó, a gondolat, szabad a cselekvés, egyenlő a polgár, közös a teher, és közös a jog, egy legyen az ország és nagy és szabad, hogy legyen magyar nemzet, „új Magyarország!“ Oh! te örök szép napja az ujjászületésnek, nemzeti feltámadásunk napja: márczius idusa, légy áldva örökké! Legyen áldott haló porában is minden ajk és minden kéz, minden agy és minden szív, mely téged megteremteni segített!

Nekik, egészben nekik adnók halás megemlékezésünk koszoruját, mert hiszen ők vívták ki a legdicsőbb, — az emberi jogok diadalát; de hiszen abból részt kérnek azok is, kik a vízkérésztésben született verkereszttség által tették örök életűvé; részt kérnek azok is, kik történelmünkbe a szemkáprázató dicsőség lapjait írták be, kik az édes anya jajkiáltását meghallgataak. Nem egy levél, de özönnel illeti a borostyán a földmivest, ki ekéjét, az iparost, ki szerszámját, a tanulót, ki könyvét, tanárt, ki iskoláját, papot, ki kathedráját hagyta el, hogy legyen vitézzé, hőssé . . . s aztán . . . mártyrá vaday hontalanná! Hiszen ki védte meg a négy oldalról ránk zudított fajgyűlölettel szemben nemcsak azt, mit szereztünk, hanem ezt a földet, ezt a népet, ezt a nemzetet?! És sorozzátok, oh sorozzátok a világ első hősei mellé nem azt a gazdagot, ki pénzt, nem azt a szegényt, ki megsugorgatott illéreit, nem azt a nőt, ki ékszerait rakta a haza oltárára; hanem azt a hitvest, ki férjét, azt az anyát, ki gyermekét, azt a menyasszonyt, ki vőlegényét adta a hazának, adta a halálnak; — nem kevesebbet adott, mint aki adta életét. S aztán néztek és bámuljátok meg, mint egy regét, mint egy csodát, ami erre következett! Nézzetek a honn maradtak küzdelmét az étellel, lássátok a nők és gyermekek polgári hőstetteit és az ifju hadsereget, amint egy félvilággal küzdök! Nézzetek, mint lesz a gyermekekből katona, az ifjúból hős; mily lélekkel küzd mindenik, hogy kergetik a kirendelt zsoldos tömeget! És aztán . . . aztán hogy lesz egy félvilág nyomása alatt a csatariadó halotti hőrgéssé, a dicsőség hona egy nagy temetővé, a küzdő hős hontalanná; hogy borul a szabadságért, a jog és igazság győzedelméért küzdő nemzetre egy sűrű, sötét halotti szemfedő!

De mégse, ne, ne nézzetek oda, hol vér, köny, gyászruha és elnyomott sohajtás! Talán panasza nyilnak ajkatok! Szemetekre ugy is fátyolt von a köny; inkább a küzdő hősök s szenvedő nagyok lábaihoz rakjátok le a halás kegyelet minden virágát.

Nem bízzátok hűtlen kezekre! Nem osztokodnak rajta meg! Sőt elviszik egyen-egyen és elviszik mindnyájan, hogy lerakják oda, honnan mindaz az életerő, melyet a nemzet szabadságáért kifejtettek, mind az a dicsőség, melyet a nemes küzdelemben megszerettek, mindaz a siker, melyet ez a nép alkotmányos szabadságával maiglan megvalósítani tudott, — kiáradott: a hazaszeretett oltárára, s ki annak megtestesülése volt, ah! immár nem ősz fejére, hanem sirhalmára Kossuth Lajosnak. Mert csakugyan az volt ő, megtestesülése a honszeretlemnek! Tümeményes jelenség, Messiási jellem! kibén, amíg élt, megváltónkat láttuk, s kinek sirhantjához most, mint a mozlum zarándok Mekkához, kegyes érzelmekkel közelítünk! Szavát közlünk nem hallották, csak oly kevesen, s mégis mindnyájunknak fülébe cseng az az igéző, elragadó, lelkesítő beszéd, mely most álomba ringat, majd egy egész világ ellen csatázni kész: mert az a honszeretett hangja. Alakját nem láttuk s képe mégis ott van minden igaz magyar lakában, melyhez, mint a hazaszeretett oltárképhez, imádkozni járunk!

Oda, az ő sirhantjára gyűl össze a hálát s kegyelet minden virága, mit a márcz. 15-iki ünnepély közönség osztogat. A hazaszeretett adja megteremtőjének. És ők, a hősök, a daliák, sirjaikból kikelve, mint egy felséges apotheosis, ott lebeg-

nek a megteremtett és megmentett haza felett s a nép mintegy mennyei jelenést látva, leborul és imádkozik!

E jelenetben van a márczius 15-iki ünnepélyek jelentősége s mérhetetlen fontossága Magyarországon jövőjére nézve.

Tudjátok-e, mi képesíti az embert nagy tettek-re? Mi vonja lelkét, mind fennebb-fennebb törni a magasba? Mi az, mi soha lelkének nyugtot nem enged, hanem mint egy örökkön égő tűz emésztí, mint egy örök szózat biztatja előre!!

Egy láthatatlan, de örök hatalom, mely észrevétlenül megragadja lelkedet s röpít magával a végtelenbe: ez az eszmény, az ideál!

E nélkül sivár, pusztá, kietlen volna életünk; ez ad erőt, lelkesedést, kitartást: alkotni, teremteni.

Ami a művészek az örök szép, ami a tudósoknak az örök igazság, ami a hit világnak a mennyország: az a magyarnak a márczius 15-iki kép. E kép hatása alatt megváltozik nemzetünk egész eddigi története s úgy tűnik fel, mint az örök isteni s örök emberi jogok megvalósításának küzdelme.

E jelenetből erőt meríthet a munkára, küzdelemre mindenki, kinek ezéja a hon boldogítása, a koronás főtől a legutolsó napszámosig. Mert megláthatja benne, hogy aki Magyarországot jölléért, boldogításáért munkálkodik, nem érdemtelenekeért farasztja magát, hanem egy népért, mely meg tudja becsülni nagyjait, meg tudja becsülni azokat, kik érette szóval, tettel munkálkodni elég lélekkel bírnak, mert a nemzet nemcsak becsülni tudja történetét, hanem rajongással csüng azokon, kik azt megalkoták!

De e képben nyer kifejezést egy szintoly komoly, mint megszívlelendő figyelmeztetés is. Az, hogy ha benne van a hű munkának, becsületos törekvésnek jutalma, áldása: benne van Isten haragjának sújtó ostora is mindazok számára, kik akár nyíltan, akár alattomban ellene törnek e honnak, e népek és e közös drága kincsnek: a szabadságnak. S ha jönne olyan nem várt, nem remélt idő, akkor az a hang, mely egykor oly elemi erővel kiáltotta oda a nemzet fülébe: „A haza veszélyben van!“ — a hazaszeretett hangja ismét megzendülne s e nép, mint akkor, most és mindenha lesujtaná a vakmerőt, ki egy nemzet legdrágább kincsére, szabadságára tör!

Ez erőnek nyilvánítása, e figyelmeztetésnek felmutatása s ez által a béke fejlődés, szabadelvű haladás útjának biztosítása: ez a márczius 15-iki ünnepélyek Magyarországra második jelentősége!

Igen, a márczius 15-iki ünnepélyek elváhatatlan kapcsolatban, belső összefüggésben vannak egyfelől a magyar nemzet multjával, másfelől jövődjével.

Hozzá kapcsolódik nemzetünk újabb történetének fénye, dicsősége: a szabad Magyarország megteremtése. És hozzá kapcsolódik jövő nagyságunk bizonyos reményessége is! Ha hazánk és nemzetünk tőlünk napról napra nagyobb áldozatot kíván, ha részt kér vagonunkból, erőnkől, vérünkől és életünkől: e napon megmutatja, hogy cserébe azokért nemcsak biztonságot, békeséget és jóllétet ad, hanem részletet ezer év óta gyűjtögetett kincsében: örömben, fájdalommal, fényben és gyászban — s megtanuljuk szeretni és imádni az édes anyát! És szeretetünk nyilvánításának e nagy ünnepén megláthatja mindenki, hogy az édes anyánk véréből párolgó kezet is tisztára mossuk esőjainkkal, ha az anyai szeretet nekünk azt parancsolja; megláthatja, hogy a ki építeni, alkotni, teremteni segít a szabad Magyarország örök fundamentumán: a magyar alkotmány alapján, azt mi készséggel öleljük szeretettől dobogó testvéri keblünkre, mert jobban sze-

retjük az édes anyát, hogy érte meg ne tudnánk bocsátani egykor talán eltévedt gyermekeinek, testvéreinknek. Es megláthatja a világ, hogy e nép, midőn becsülni tudja történetét s annak legfényesebb lapját, a 'szabadság angyala által irt sorokat: akkor jogot is szerzett tovább folytatni azt, jogot szerzett az életre: élni a szabadság levegőjében!

## LEVELEZÉS.

Balázsfalva, 1895. márcz. 12.

Mi is adunk olykor-olykor életjelt magunkról. Ime, műkedvelőink f. hó 9-én egy igen sikerült előadással igazolták, hogy kicsiny társadalmunkban „élni van erő és akarat”. Nem kell semmi egyéb hozzá, csak egy jó vezető s néhány hazafias szív buzgósága, s az eredmény el nem maradhat. Most az eredmény — mondhatni — erkölcsileg és anyagilag egyaránt fényes volt. Fényes volt erkölcsileg, mert műkedvelőink egytől-egyig kitettek magukért, a közönség pedig oly nagy érdeklődést tanúsított, hogy az „Univers” szálloda nagy terme zsufolásig megtelt intelligens, előkelő hallgatósággal. Így természetesen, az anyagi siker sem maradhatott el, s — viszonyaink között — nagy összeggel gyarapította „Társalkodó Egyletünk” alapvagyonát, ez üdvös célra 34 frtot juttatván.

A műsort dr. Karácsonyi Miklós humoros s általános derűsre hangoló felolvasása nyitotta meg. Ezt követte Duma noir „Két nő egy férj ellen” cz. egy felvonásos vígjátéka, előadva Mendl Jakab (Martinel), Tamás Margit (Eugenia, Martinet neje) és Dániel Róza (Clarisse) által, kik mindhárom helyes felfogással s műkedvelőktől szokatlan precizitással adták szerepüket. A hálás közönség nem volt fukar a tapsokban, s bizony nem is méltatlanokra pazarolta azokat. Ezután Schieszl Viktorné és Thát Ilona énekedtette következőt („Királyfogás”-ból, „Szerelmi kettős” és a „Pásztor fiú” cz. népdal), melyet hegedűn, fuvolán és zongorán kísérték. Az előadók sokkal méltóbb elismerést nyertek a közönség szünni nem akaró tapsaiban, mint nyerhetnének a mi dicsőretekben. Végül Bekett G. A. „Dicsőség bajjal jár” cz. egy felvonásos boházata került színpadra. Dr. Karácsonyi Miklós (Mudli), Thát Ilona (Pipeleine, Lucretia), ifj. Dániel Mihály (Flasphan Felix képiro), E. Kovács Giza (Lydia) és Dobay Sándor (John) előadásában. A humoros, kacagató jelenetekben gazdag boházatot mindvégig derült hangulatban tartotta a közönséget, mely nem is maradt adós tetszés-nyilatkozataival. Ezzel vége volt a műsornak, s kezdődött a tánc, melyről annyit jegyzünk meg, hogy az első négyest 40 pár tánczolta, s aztán teljes animóval folyt virradat feléig.

Bezárjuk tudósításunkat a műkedvelőknek szóló meleg köszönettel s azon buzgó ohajtással, hogy adjon az ég Balázsfalva és vidéke műszerető közönségének minél több ily igazi élvezetekkel teljes estét.

Benevolus.

## VEGYES HIREK.

— **Dr. Tódor József** kanonokot ő Felsege éneklő kanonokká léptette elő. Mi, akik a kanonok ur kiváló képzettségét, szellemes voltát közelebbről ismerjük, a legszívesebben üdvözöljük.

— **Márczius 15-ét** mind fokozottabb érdeklődéssel ünnepli meg városunk közönsége. A házakon hatalmas trikolorokat lengetett a friss tavaszi szellő. Az összes testületek, első sorban a 48-as honvédek Török Dániel vezetése alatt, már délután 2 órakor kezdtek gyülekezni. Az ifjuság és a tüzoltó-zenekar Zayda János dirigálása alatt vidám indulókat harsogtatott s nagy díszmenet járta körül a várat, melyet, midőn a városház elé ért, a tanítóképezde dalkara fogadott, az erkélyen elénekelve Kópi Gyula „Riadó”-ját. Sebestyén Ferencz theologus hatalmas hangon szavalta el ezután a „Talpra magyar”-t, melynek hatása soha se marad el. A zenekar hangjai mellett a közönség felvonult a színterembe, mely évről-évre szűkebbnek bizonyul. A függöny felgördült s a theol. akadémia derék dalköre a dalban oly nehéz, de hatásos „Rákóczi-induló”-t zengte el, mire t. Nagy Károly lelkész általános tetszést nyert gyönyörű ünnepi beszéde következett, melynek nagyobb részét lapunk elején hozzuk. A nagyenyedi daloskör zajos tapsokat aratott „Szabadságdal”-t énekel el s ezután „Árpád siri álmát” szavalta Barthos Gábor theol. igazi hévvel, lelkesedéssel, sűrű tapsal kísérve és kihívással jutalmazva. Az ünnepélyt az egész közönség által énekel „Hymnus” és a Kossuth-dal fejezte be, s a piac téren vígan harsogó zenekar hangjainál oszlott szét a sokaság.

— **Márczius 15-ike a Bethlen-főiskolában.** A Bethlen-főiskola hazafias szellemű tanuló ifjusága az idén is hálás kegyelettel ülte meg márczius idusának

évfordulóját. 15-én d. e. 10 órakor a tanárok és az ifjuság teljes számmal gyűlve össze a főiskola dísztermében, Kovács László IV. theol. mely nemzeti érzéstől áthatott, magasabb lendületű imát mondott s az ifjuság hazafias dalokat énekelte. — A tanítóképezde intézet ifj. önképzőköré önképzőköri díszület tartott, s így elevenítette fel a nagy idők dicső emlékét. A tanítóképezde dalkara a Hymnust énekelte, Farkas Károly III. é. a Nemzeti dalt szavalta hatással, Nagy Lajos IV. é. ügyes emlékeszédét olvasta fel, Szász János IV. é. alkalmi ódát mondott, s végül az ifjuság a Kossuth-nótát énekelte el. A sikerült ünnepélyen sokan vettek részt, köztük hölgyek is.

— **Halálozás.** Kral Mladen Vazul pénzügyigazgatósági hivatalnok neje szül. Pozsár Etel márczius 15-re virradó éjjel fél 1 órakor súlyos szenvedés után 35 éves korában meghalt. Az elhunytat gyászba borult férje és öt árvája siratja. Temetése 17-én délután lesz.

— **A nagyenyedi dalkör** f. hó 23-án este tánczszal egybekötött dalos mulatságot rendez.

— **Színészeink** eltávoztak. Az utolsó előadás „A becsstelenség” volt, melyben E. Kovács Gyula fényes művészi tehetségének erejével teljesen meghatotta közönségünket. Sokan azt hitték, hogy tülzásra engedni magát ragadtatni; ellenkezőleg: E. Kovács Gyula művészetével és hiven adta szerepét, melyben erő és igazság nyilvánult, de alpthoz nem. Művészi tehetsége hatással volt színésztársaira is, úgy, hogy az előadás a legjobb volt. Általános az óhaj, hogy E. Kovács Gyulát egy jobb társulat nyerné meg vendégszerepekre, hogy közönségünknek kedvezőbb alkalma nyíljon gyönyörködni művészetében.

— **Még mindig hó és jég** borítja a földet. Az olvadás, szerencsére, nem rohamos. Gyula-Fehérvárt tartanak az áradástól s gondosan elkészülték fogadására, de a nagyobb bajt remélhetőleg elkerülik.

— **Zalathna haladása.** Zalathnán mozgalom indult meg a város villamos világítása s az állami iskola új épületének fölépítése tárgyában. Ezen ügyekben Csiky János főesperes elnöktele alatt egy köldött-ség járt fenn a mult heten Budapesten, és az illetékes miniszterek kiltatásba is helyezték úgy a villamos világítást, mint az új iskola épületének fölépítését. A derék kis bányaváros így lesz érdekes is, szép is, mit készülöben levő vasútján könnyen megnézhetünk még az ősz elején.

— **Bucusu.** Midőn saját kérelmemre való áthelyeztetésem valósult, kis fiam betegeskedése miatt bucsut nem vehettem; azért engedjék meg kedves ismerőseim, szülőik és szeretett övendékeim, hogy a távolból, hol már is oly jól érzem magamat, „Isten hozzatok”-at mondhassak. Galgócson, 1895. márczius 14-én. Király Miklósné, tanárnő.

— **Utólagos elszámolás.** A szegény tanulók 1894. évi karácsonyfájára adakoztak: mlt. Zeyk Miklósné 2 frt, Tóth Sándorné 3 felsőt, Nagy Gyuláné 1 felsőt, Izai Gergelyné 3 sálat és 3 kendőt, Székelyhidy János 14 zsebkendőt, Korbuly Bálint 2 új felsőt, 2 sálat, 1 szoknyát, 1 kapisont, Hudelisz Matyásné 4 pár harisnyát és 4 kendőt, dr. Müller Mihályné 1 köntényt és 5 pár harisnyát, mlt. Zeyk Miklósné 9 pár harisnyát. Fogadják a jószívű adakozók ez uton is a „Szegény tanulókat segélyező kör” hálás köszönetét.

— **Ujságírói kötelességünk** hozza magával, hogy megemlékezzünk kollégáinknak, a „Fővárosi Lapok”-nak rendkívüli sikereiről. A siker a közönség izléstől dicséri, hogy rokonszenvével és pártolással olyan méltó helyre fordult; ám a szerkesztés gondossága, találékonysága, ezer apró ötlete: ez már a lapnak az érdeme, amit mi sietünk is konstatálni róla. Most már — hiszen két hónapja mult az újjáalakulásnak — igazán mindenki tiszta képet alkothat magának a Fővárosi Lapokról. Ki nem látja meg, hogy ennek a pompás ujságnak a vezér elve az érdekesség és a szellemesség, mely egyként jellemzi irodalmi, politikai cikkeit, még a legapróbb újdonságát is? Diszkrét a hangja, de szellemes és tartalmas, hogy gyönyörűséggel olvashatja a legkényesebb izlésű is. Azt mondanánk, hogy kiválóan a hölgyek lapja; de lám, megtalálják benne az urak is a magukét. Politikai értesülései alaposak, biztosak, hírvorata terjedelmes. Mindent elmond, amit az urak tudni akarnak, de mindent oly szellemesen, élvezhetően mond el, hogy a hölgyek kedvét is meghozza az ujság-olvasáshoz. Mi, az ujságolvasásba belefáradt emberek, most napról-napra érdekekkel várjuk a Fővárosi Lapok számait: felcsapunk megint olvasónak és gyönyörűséggel nézzük elejétől végéig. Azt hisszük, mindenki úgy jár vele, mindenki megszereti, aki csak egy számát is olvassa.

Szerkesztőség:

DR. MAGYARI KÁROLY. TÖRÖK BERTALAN

Kiadó: CIRNER J. JÓZSEF.

Nyomatott Cirner J. József könyvnyomdájában Nagy-Enyeden.

**Foulard-selymet 60 krtól** 3 frt 35 krig méterenkint — japáni, chinai stb. — a legújabb mintázzal és színben, u. m. fekete, fehér és színes **Henneberg-selymet** 35 krtól 14 frt 65 krig méterenkint, sima, esik, koczkázott, mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 különböző minőségben és 2009 szín és mintázzal stb.) **postabér- és vámentesen a házhoz szállítva és mintákat küld posta fordultával: Henneberg G. (es. k. udvari szállító) selyemgyára Zürichben.** Svájcba címzett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elintéztetnek. (2).

5375—894. tkvi.

### Árverési hirdetmény.

A nagyenyedi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság által közhírré tétetik, hogy a kir. kinstárnak Jepure Juonné Vasznik Kandina elleni végrehajtási ügyében végrehajtató kérelmére a végrehajtási árverés 127 frt 14 kr tőke, ennek esedékes 6% kamatai, 7 frt 25 kr és a még felmerülendő költségeknek s valamint jelelegi 6 frt 50 kr költségek kielégítése végett végrehajtást szenvedő Jepure Juonnának az oláhszlvási 30 szamu tjkvben A + 111, 112, 314, 315, 429, 502, 503, 712, 714, 685, 958 uj hr. sz. alatt foglalt tagosított ingatlanaira 693 frtban megállapított kikiltási árban elrendeltetett.

Az árverés **1895. évi április hó 4-ik napján délelőtt 10 órakor** O.-Szilyas községében fog megtartatni. Árverezni szándékozők, végrehajtató kivételével, tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes érték-papirban letenni.

Vevő köteles a vételárt az árverés jogerőre válta után 3 egyenlő részletben 15, 30, 60 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, a nagyenyedi kir. adóhivatalnál mint bírói letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órak alatt ezen kir. jbrósg mint tkvi hatóságnál és O.-Szilyas község előjáróságánál tekinthetők meg.

A kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóság.

Nagy-Enyed, 1894. nov. 3-án.

Csernátóni Vajda Péter,  
kir. jbró.

5148—894. tkvi.

### Árverési hirdetmény.

A nagyenyedi kir. járásbírósg mint tkvi hatóság által közhírré tétetik, hogy a kir. kinstárnak Tiyorán Juon elleni végrehajtási ügyében végrehajtató kérelmére a végrehajtási árverés 194 frt 17 kr tőke, ennek 6% kamatai, 9 frt 15 kr végrehajtási, már megállapított, valamint jelelegi 6 frt 50 kr és a még felmerülendő költségeknek kielégítése végett végrehajtást szenvedő Tiyorán Juonnának az ispanlaki 213 sz. tjkvben A + 367, 368 626, 904 $\frac{1}{2}$  hr. sz. ingatlanaira 766 frt megállapított kikiltási árban elrendeltetett.

Az árverés **1895. évi április hó 3-ik napján délelőtt 10 órakor** Ispanlaka előjárósági irodájában fog megtartatni. Árverezni szándékozők, végrehajtató kivételével, tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes érték-papirban letenni.

Vevő köteles a vételárt az árverés jogerőre válta után három egyenlő részletben 15, 30, 60 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt a nagyenyedi kir. adóhivatalnál mint bírói letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órak alatt ezen kir. bíróság mint tkvi hatóságnál és Ispanlaka község előjáróságánál tekinthetők meg.

A kir. járásbírósg mint tkvi hatóság.

Nagy-Enyed, 1894. október hó 31.

Csernátóni Vajda Péter,  
kir. jbró.

Sz. 248—1895. tkvi.

## Árverési hirdetményi kivonat.

A vizaknai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagy-szebeni általános takarékpénztár végrehajtatóinak Vakár Samoilla és Paraszkiwa hagyatéka végrehajtást szenvedők elleni 300 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a vizaknai kir. járásbírósg területén levő Ladamos község határában fekvő ladamosi 53 sz. tjkvben A + 1. 5. 11. 16. 17. és 19. r. 71/1. 72/1. 610. 1237/1. 1333. 1416. 1417. 1418. 1716. hr. sz., a ladamosi 177. sz. tjkvben A + 1—6. r. 419/2. 502—531. 863. 877/1. 1711. 1735/3. hr. sz., a ladamosi 178. sz. tjkvben A + 1—3. r. 138. 961. 1198. hr. sz., a ladamosi 179. sz. tjkvben A. 1. 2. r. 1282. 1295. hr. sz., a ladamosi 180. sz. tjkvben A + 1. r. 1315. hr. sz. és a ladamosi 181. sz. tjkvben A + 1. 2. rend 953. 1249. helyrajzi szám alatt felvett ingatlanokra az árverést 889 frtban ezennel megállapított kikiltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1895. évi április hó 22-ik napján délelőtt 9 órakor** Ladamos község házában megtartandó nyilvános árverésen s megállapított kikiltási áron alul is eladatni ísognak.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték-papirban a kikiltott kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiiltott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Vizaknán, 1895. évi február hó 8-ik napján.

A kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóságnál.

Szentmiklósy József,  
kir. aljbró.

716 szám 1894.

## Árverési hirdetmény.

Alulirt kikiltott végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. bíróság 5050—894. sz. végzése által Mendel & Löw végrehajtató javára nagyenyedi lakos Baldi Károly s neje ellen 210 frt tőke, ennek 1894. év szeptember hó 16 napjától számítandó 6% kamatai és egyéb törvényes járulékaik követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtási alkalmával bíróság lefoglalt és 353 frt 40 krra becsült bolti árucikkekkel álló ingóságok nyilvános árverés útján eladtnak.

Mely árverésnek az 5274—894. sz. kikiltást rendelő végzés folytán a helyszínen vagyis N.-Enyeden leendő üzemeltetésében leendő eszközzésére **1895. év márczius hó 19-ik napjának d. u. 2 órája** határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozők ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsárón alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifiszendő.

Kelt N.-Enyeden, 1895. évi február hó 28-ik napján.

Gajzágó Simon,  
kir. bírósági végrehajtó.

655—895. tkv.

## Hirdetmény.

M.-Szt-Benedek község telekkönyve tagosítás folytán az 1869. évi 2579 sz. szabályrendelet-hez képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1880. XXIX, az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. törvényekké a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. törvényekben szabályozott eljárás, a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan, foganatosították.

E czélből az átalakítási előmunkát hitelesítés és a helyszíni eljárás a nevezett községben 1895. évi április hó 23-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netaláni észrevételeiket annál bizonyosabban adják be, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik;

2. mindazok, akik a telekkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a közzétett határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseket igazoló okirataikat mutassák fel;

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886. XXIX. t.-cz. 15—18 és az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5., 6., 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy oda hasanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen az uton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és illeték-elengedési kedvezménytől is elesnek;

4. azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálog vagy megszünt egyéb jog van nyilv. könyvileg bejegyezve, ugyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve hogy törlési engedély nyilvánítsa végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

A kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság. Nagy-Enyed, 1895. február 15-én.

**Csernátoni Vajda Péter,**

2—3 kir. jbró.

## Kiadó telek.

A Baromvásár-utca 2. sz. alatti, 4 szobából, konyha, kamara és pinczéből álló ház udvarral, esetleg kerttel, Szent-György-naptól kezdve 1 vagy több évre kiadó. Értekezhetni Czell Antal tulajdonossal.

12—

Sz. 249—1895. tkvi.

### Árverési hirdetményi kivonat.

A vizaknai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagy-szebeni általános takarékpénztár végrehajtónak Román Vaszilie és neje Vucza végrehajtást szenvedők elleni 200 frt tökévelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a vizaknai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság, a község határában fekvő preszákai 97 sz. tkvban A + 1—3. 5—9. 11—17. rend, 242—243. 448. 581. 974. 1055. 1125. 1555/1. 1705/2. 2057/2. 2173/1. 2235/1. 2516/2. 2565/1. 2776. 2777. és 2789. hr. sz. a felvett és Román Vaszilie és neje szül. Dávid Vucza tulajdonát képező ingatlanokra az árverést 785 frtban ezen megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1895. április hó 23-ik napján délelőtti 10 órákor Praszka községében meg tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladtnak fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt gazdaságminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték-

papírban a kiküldött kezébe letenni, avagy bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

Vizaknán, 1895. évi február hó 8-ik napján.

A kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságnál.

**Szentmiklósy József,**  
kir. aljbró.

Sz. 3052—94. tkvi.

### Árverési hirdetményi kivonat.

A balázsfalvi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagy-szebeni Albina takaré- és hitelintézet végrehajtónak Popa Partenia végrehajtást szenvedők ellen 68 frt 70 kr s jár. iránti végrehajtási ügyében a nagysergedi 201 sz. tkvben A + 1. r. 150. 151 hr. sz. ingatlanára 213 frt, a 2. r. 153 hr. sz. 31 frt, a 4. r. 378—77a hr. sz. 78 frt, a 6. r. 531 hr. sz. 100 frt, a 9. r. 650 hr. sz. 16 frt, 10. r. 1017, hr. sz. 92 frt, a 11. r. 1053 hr. sz. 76 frt, a 12. r. 1980 hr. sz. 102 frt, a 14. r. 2256 hr. sz. 7 frt, a 15. r. 2283, 2284, 2285, 2286, 2287 hr. sz. 103 forint, a 16. r. 2326 hr. sz. 11 forint, a 17. r. 2330 hr. sz.

33 frt, a 18. r. 2407, 2408, 2409, 2410 hr. sz. 53 frt, a 19. r. 2413, 2414 hr. sz. és a 20. r. 2416 hr. sz. együtt 32 frt, a 21. r. 2499 hr. sz. 8 frt, a 22. r. 2521, 2522 hr. sz. 22 frt, a 23. r. 2727, 2729 hr. sz. 117 frt, a 25. r. 2861 hr. sz. 24 frt, 27. r. 3203, 3204, hr. sz. 67 frt, 28. r. 3690/100 hr. sz. 58 frt, a 30. r. 3718 hr. sz. 31 frt, a 35. r. 4761 hr. sz. 47 frt, a 37. r. 5031/2 hr. sz. 11 frt és a 38. r. 5311 hr. sz. alatt foglalt ingatlanára 38 frt megállapított kikiáltási árban a végrehajtásos árverést elrendelte s hogy a fennebb megjelölt ingatlan 1895. április 10-én d. e. 10 órákor Nagy-Cserged község házában meg tartandó nyilvános árverésen a megállapított vételáron alól is el fognak adatni.

Árverezni szándékozik kötelesek — végrehajtható kivételével — az ingatlanok 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

A kir. járásbíró, mint telekkönyvi kiadóhivatala.

Balázsfalván, 1895. január hó 21-én.

**Srammer Béla,**  
tkvi. kiadó.

## Versenyárgyalási hirdetmény.

Alsó-Fehér vármegye közigazgatási bizottságának folyó évi február hó 13-án tartott ülésében 259. szám alatt hozott határozata alapján a vármegye területén átvonuló s alább felsorolt törvényhatósági köz-utak az 1895. és 1896. években eszközzendő fedenyag-szállítások biztosítása czéljából **folyó évi április hó 2-ik napján délelőtti 10 órákor** az Alsó-Fehér vármegyei m. kir. állam-építészeti hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati versenyárgyalás hirdettetik. — Az évenkénti fedenyag-szükséglet a következő:

1. A **nagy-enyed—torozskói** törvényhatósági közuton 150 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált patakkavics és 80 két m.<sup>3</sup> tartalmu törött mészkő-halom termelése, kiszállítása és beagyazása . . . . . 761 frt — kr.
2. A **nagy-enyedi—ispánlaci** törvényhatósági közuton 220 m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maros-, vagy bányakavics-halom termelése, kiszállítása és beagyazása . . . . . 1396 " — "
3. A **nagy-enyed—megyeréki** tör. hat. közuton 45 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált kavics és 100 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostálatlan kavics-halom a Marosból termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 357 " 50 "
4. A **felenyed—abrudbányai** törv. hat. közuton 30 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált patakkavics, 40 két m.<sup>3</sup> tartalmu részben rostált patakkavics, részben aprózott kő-halom és 120 két m.<sup>3</sup> tartalmu törött mészkő-halom termelése, kiszállítása és beagyazása . . . . . 948 " — "
5. A **magyar-csesztve—maros-ludasi és czintos—ózdí** törv. hat. utakon 529 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maroskavics és 130 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maros-, vagy bányakavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 4467 " — "
6. A **felsőújvár—m.-herepei** törv. hat. uton 330 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált bányakavics termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 2308 " — "
7. A **balázsfalva—veresegyházi** törv. hat. uton 240 két m.<sup>3</sup> tartalmu éles homok és kövecses porond-halom kiszállítva és beagyazva . . . . . 528 " — "
8. A **maros-szent-imre—balázsfalva—monorai** törv. hat. uton 530 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált maros-, vagy patakkavics-halom, melyből 260 halom vonaton a balázsfalvi és karácsonfalvi állomásokra és onnan tengelyen tovább szállítandó, termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 3466 " — "
9. A **tövis—mihálczfalva—vizaknai** törv. hat. közutnak **Tövistől a székási hidon tul 6 km-ig** terjedő szakaszára 305 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maros- vagy patakkavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 1138 " — "
10. A **tövis—mihálczfalva—vizaknai** törv. hat. közuton, a **székási hidon 6 km-terrel felülről** kezdődőleg a **vármegye határáig** terjedő szakaszára 1050 két m.<sup>3</sup> tartalmu éles porond-halom és 70 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált patakkavics termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 2890 " — "
11. A **vingárd—szászsebesi** törv. hat. uton 100 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált patakkavics-halom és 100 két m.<sup>3</sup> tartalmu kövecses porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 750 " — "
12. Az **alsó-maros-váradja—székási** törvényhatósági uton 100 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostálatlan Maros-kavics és 260 durva kövecses porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 952 " — "
13. A **drassó—bervei** törv. hat. uton 400 kétköbméter tartalmu éles, kövecses porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 1040 " — "
14. A **koncza—preszákai** törv. hat. uton 400 két m.<sup>3</sup> tartalmu durva porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 1040 " — "
15. A **csicsóholdvilág—ladamosi** törv. hat. uton 240 két m.<sup>3</sup> tartalmu kövecses porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 576 " — "
16. Az **alamor—ladamosi** törv. hat. uton 240 két m.<sup>3</sup> tartalmu kövecses durva porond-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 552 " — "
17. Az **alsó-maros-váradja—szászvárosi és alvincz—szászsebesi** törv. hat. uton 200 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maros-, vagy bányakavics termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 900 " — "
18. A **hegyaljai** törv. hat. uton 160 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált Maros-, vagy patakkavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 736 " — "
19. A **tövis—csáklya—alsó-gáldi** uton 200 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostálatlan kavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 500 " — "
20. Az **abrudbánya—kőrösbányai** törv. hat. közuton 165 két m.<sup>3</sup> tartalmu tört mészkő-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 627 " — "
21. Az **abrudbánya—verespataki** törv. hat. uton 100 két m.<sup>3</sup> tartalmu válogatott kemény kőből tört halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 360 " — "
22. A **gyulafehérvár—drombári** törv. hat. uton 80 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált kavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 320 " — "
23. **Nagy-Enyed város területén fekvő** törv. hat. utakra 200 két m.<sup>3</sup> tartalmu rostált kavics-halom termelve, kiszállítva és beagyazva . . . . . 700 " — "

Összesen 27212 frt 50 kr.

Versenyezni óhajtok felhivatnak, hogy a fentebb felsorolt fedenyag-szállítások elvállalására vonatkozó zárt ajánlatokat fentnevezett m. kir. állam-építészeti hivatalhoz czimezve a tárgyalásra kitűzött nap délelőtti 10 órájáig annyal inkább nyujtsák be, mivel a későbbben érkezettek, avagy sürgöny útján tett ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni. **Minden utvonatra külön ajánlat nyujtandó be.** A költség összeg után számítandó 5% bánatpénznek az ajánlathoz csatolandók. **A zárt ajánlatok borítékán az utvonat, melyre az ajánlat tétetik, tisztán kiirandó.** Oly ajánlatok, melyek nem ennek megfelelően nyujtattak be, elfogadtnak nem fognak. A szállításokra vonatkozó költségvetések és részletes feltételek alul-írott m. kir. állam-építészeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban naponként megtekinthetők.

**Alsó-Fehér vármegyei m. kir. állam-építészeti hivatalból.**

Nagy-Enyeden, 1895. márczius hó 14-én.

**ALBERT IVÁN,**  
hiv.-főnök.

5 krig mé-  
ttal és szí-  
elymet 35  
zott, mint-  
nőségben és  
entesen a  
rdultával :  
ra Zürich-  
okra 5 kros  
ek pontosan  
(2).

hatóság által  
onné Vaszink  
mere a végrét  
kamatai. 7 fr-  
jelenlegi 6 frt  
Jepure Jun-  
112. 314. 315.  
lát tagosított  
elrendeltett.  
n délelőtti 10

tartoznak az  
lekképes érték-  
után 3 egyenlő  
ri részlet után  
a. a nagyenyedi  
ni.  
a kir. jbróság  
gánál tekinthe-

Vajda Péter,  
jbró.

ság által köz-  
elleni végrehaj-  
árverés 194 frt  
tási, már meg-  
perülendő költ-  
foran Junonak  
1/2 hr. sz. in-  
delített.  
pjan délelőtti  
tartatni.  
n tartoznak az  
lekképes érték-

ha után három  
vételi rész-  
okkal együtt a  
ni lehetni.  
ni.  
gen kir bíróság  
gánál tekinthe-

Vajda Péter,  
jbró.

hatóság közhírré  
végrehajtónak  
tást szenvedők  
ási ügyében a  
község határában  
és 19. r. 71/1.  
hr. sz., a lada-  
31. 863. 877/1.  
A + 1—3. r.  
A 1. 2 r. 1282.  
r. 1315. hr. sz.  
3. 1249. hely-  
frtban ezenel  
fennebb megje-  
án délelőtti 9  
os árverésen

ok becsárának  
2. §-ában jelzett  
en 3333. szám  
kijelölt óvadék-  
a bánatpénznek  
rú elismervényt

ny József,  
aljbró.

t.-cz. 102. §-a  
edi kir. jbróság  
rehajtható javára  
frt tőke, ennek  
kamatai és egyéb  
ítési végrehajtás  
esült bolti ár-  
adtnak.  
rendelő végzés  
siségében leendő  
d. u. 2 órája  
szennel oly meg-  
ezen árverésen  
göböt igérőnek

LX. t.-cz. 108.  
napján.  
ágó Simon,  
sági végrehajtó.

Sz. 2578—94. tkvi.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

A balázsfalvi kir. bíróság mint telekkvi hatóság közhírré teszi, hogy a kisbirtokosok országos földhitelintézete végrehajtónak Mark Zeródi és Muntán Ana férj. Reheján végrehajtást szenvedők ellen 49 frt 4 kr s jár. iránti végrehajtási ügyében a tóhát 100 sz. tjkvben A+1—7 r. sz. 288, 289, 528, 667, 735, 736, 737, 1042, 1308, 1470 hr. sz. ingatlanaira, valamint az ugyanezen telekkvben A+ 8 r. sz. alatt bejegyzett rész közös legelőbeli jutalékaikra 1584 frt megállapított kikiáltási árban a végrehajtásos árverést elrendelte s hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 1895. évi **ápril hó 8-án d. e. 10 órakor** Tóhát község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is elfognak adatni.

Árverezni szándékozik kötelesek az ingatlanok 10%-át — végrehajtató kivételével — készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság telekkönyvi kiadóhivatala.  
Balázsfalván, 1894. decz. hó 7-én.

**Srammer Béla,**  
tkvi kiadó.

434—895. tkv.

**Árverési hirdetmény.**

A nagyenyedi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság által közhírré tétetik, hogy Kovács Sándor, mint Weisz és Kepes cég engedélyezésének Eszéki Sámuelné elleni végrehajtási ügyében végrehajtató kérelmére a végrehajtási árverés 421 frt 50 kr tőke, ennek 1889. évi szeptember hó 7-ik napjától járó 6% kamatai, 45 frt 14 kr végrehajtási, már megállapított, valamint jelenlegi 7 frt 50 kr és a még felmerülő költségeknek kielégítése végett végrehajtást szenvedő Eszéki Sámuelnének a nagyenyedi 265 sz. tjkvben A+577b, 4571, 4573 hr. sz. a. foglalt ingatlanaira 631 frt megállapított kikiáltási árban elrendeltetett.

Az árverés 1895. évi április hó 20-ik napján délelőtt 8 órakor a telekkönyvi hatóságnál fog megtartani.

Árverezni szándékozik, végrehajtató kivételével, tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban letenni.

Vevő köteles a vételért az árverés jogerőre váltva után 2 egyenlő részletben 30, 60 nap alatt, minden egyes vételári részlet után, az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, a nagyenyedi kir. adóhivatalnál mint bírói letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. bíróság mint telekkönyvi hatóságnál és Nagy-Enyed város házában tekinthetők meg.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Nagy-Enyed, 1895. február 9.

**Csernátóni Vajda Péter,**  
kir. jbiró.

Van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy a tavaszi idényre

**női confectio-raktáromat**

felszerelve, nagy választékban vannak gálérok 2 forinttól kezdve 20 frtig, kepek és zsakétok 7 frttól feljebb. Ezenkívül elitedarabok is nagy választékban vannak raktáromon.

Minden a legújabb bécsi és párisi divat szerint.

1—3

Tisztelettel  
**Id. Gergelyi István.**

Nagy raktár

**PORTLAND- és ROMAN-CZEMENTBŐL**

legolesőbb leszállított árban.

Tisztelettel tudatjuk az építető közönséggel, hogy **Bisztricsány Lajos urnál, nagyenyedi cement-raktárunkon,** összes termékeink **gyári áron** kaphatók. Hogy cementünk milyen kitűnő, azt a magyar építésszek már régen elismerték, de bizonyítja

a berlini hivatalos vizsgáto-állomás is, mely hivatalos okirat **Bisztricsány Lajos urnál levő nagyenyedi raktárunkban** bármikor megtekinthető.

2—6

Teljes tisztelettel  
**a beocsini cementgyár.**

**BISZTRICSÁNY LAJOS**

ajánlja továbbá dusan felszerelt **ásványviz-raktárát,** melyben a következő vizek kaphatók: giesshübli, karlsbadi, mühl- és johannisbrunni, marienbadi, Selters, Salvator, Margit, Baross, elópataki és borszéki (1895-beli töltés); ugyisintén **gummi-labdáit 3—70 krig.**

Sz. 1194—95. közig.

**Pályázati hirdetmény.**

Nagy-Enyed város tanácsánál megüresedett alábbi állások betöltésére pályázat nyitattik:

a) a nyugdíjazás folytán megüresedett **pénztárnoki** állásra, melylyel évi rendszeresített 760 frt fizetés és 2000 frt óvadéknyújtás van egybekötve;

b) az előléptetés folytán megüresedett **adó-tisztai** állásra, melylyel évi 440 frt rendszeresített fizetés van egybekötve és 400 frt biztosíték kívántatik;

c) netaláni előléptetés folytán megüresedő végrehajtói állásra, melylyel 360 frt évi fizetés van egybekötve.

A biztosíték készpénzből, elfogadható érték-papirokból, esetleg a pénzürtéket kétszeresen fel-erő tehermentes betáblázott fekvőből állhat.

Felhivatnak pályázni óhajtok, kellően felszerelt folyamodványaikát **1895. márczius hó 30-ig** alulírt városi tanácshoz benyújtani.

Városi tanácsból.

Nagy-Enyed, 1895. márczius 7.

**Kovács Gyula s. k.**

2—3

polgármester

**Mária-czelli Gyomor-cseppek**

nagyszerűen hatnak gyomor bajknál, nélkülözhetetlen és általánosan ismeretes házi és népszerű.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgyengeség, büzös lehelet, felfútság, savanyu, felbőffőség, hasmenés, gyomorégés, felesleges, nyálkakiválasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörcs szűkülés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejtájánál, a menyinyben ez a gyomortól származott, gyomorteljesítését ételekkel és italokkal, giliszták, májbajok és hámrhoidákknál.

Említett bajknál a **Máriaczelli gyomor-cseppek** évek óta kiti-nőknek bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi főraktár: **Török József** gyógyszerész **Budapest,** Király utca 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a keszítő aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal: „Valódiságát bizonyítom”.

A **Máriaczelli gyomor-cseppek** valódi-an kaphatók.

**Kovács József** gyógyszerésznél  
**Nagy-Enyeden.**  
**Schieszl Károly**  
14—28 gyógyszerésznél  
**Balázsfalván.**

Mindenféle épületfa, deszka, lécz, zsin-dely, gerenda és szarufa, továbbá minden fajtájú tűzifa különböző hosszúságban, vagy rövidre vágva és hasítva, állandóan olesón kapható

**KLEMM PÁL czég**  
**fa-raktárában**

Nagy-Enyed, Szent-Király-utca 72—78. sz. a.

Fenti fa-anyag nagyobb mennyiségben bérmentve minden vasuti állomásra is szállítatik.

Nagy-Enyeden, a vevő kívánságára, a vásárolt anyag házhoz vagy az építés szin-helyére szállítható.

10—12

**Meghívó.**

A n.-enyedi Kisegítő Takarékpénztár részvénytársaság

**XXIV. évi rendes közgyűlését**

a városháza üléstermében 1895. márczius hó 31-én délelőtt 11 órakor tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

**Tárgysorozat:**

1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvényesek számbavétele és a jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag kiküldése.
  2. Az Igazgatóság jelentése az 1894-iki üzletévről.
  3. A felügyelőbizottság jelentése a zárszámadás megvizsgálásáról.
  4. A nyereség felosztása és a jótékony célra szánt összeg hova fordítása iránti határozat.
  5. Két kilépő igazgatósági és két kilépő felügyelőbizottsági tag helyének választás utján való betöltése.
- Nagy-Enyeden, 1895. márczius hó 9-én.

**Az igazgatóság.**